
Přírodopis – 7. ročník  

27. 4. – 30. 4. 2020 

Opakování: KOŘEN – STONEK – LIST  - viz níže – odeslat do neděle 3. května 2020 

Při vypracování opakování pracuj s učebnicí!! 

          Ať se Vám daří….. 

          Ladislava Kobzová  
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Opakování – kořen, stonek, list 
 

 

1) K následujícímu obrázku připiš, jaké 3 části má list: 

 

 

 

 

 

2) K následujícím obrázkům připiš typ větvení kořene: 

 

 

 

 

 

  

 

  

 

 

3) Doplň k jednotlivým větám odpověď ANO nebo NE: 

 

Vrstva v kořenu zvaná středový válec nese vodivá pletiva vedoucí do rostliny 

vodu.___________________ 

 

 Kořenová čepička chrání kořen před okusováním živočichy, kteří žijí pod 

zemí.________ 

Hlavní stonek roste pomaleji než postranní – jde o hroznovité větvení. ___________ 

  

Jahodník má stonek přeměněný na úponek. ___________________ 

Na stonku jsou úseky zvané uzliny, z uzlin vyrůstají listy. _______________ 

Přes průduchy rostlina přijímá vodu. __________________ 

Pokožka listu je tvořena jednou vrstvou buněk. _________________ 

 



4) Doplň chybějící slova: 

 

Přeměnou kořene některých rostlin vznikají         kořeny,  

slouží k přijímání vzdušné vlhkosti. 

Podle stonku dělíme rostliny na         a dřeviny. 

Z uzliny vyrůstají 2 listy proti sobě – jde o            postavení listů. 

Největší množství vody přijme část kořene zvaná kořenové       . 

      je přeměněný stonek, je pod zemí, roste vodorovně a má na sobě zbytky 

listů. 

     list zpevňuje a rozvádí v něm vodu. 

 

5) Vždy jeden výraz z prvního sloupce významově souvisí s jedním výrazem ze druhého 
sloupce. Vytvoř (do rámečků) dvojice: 

 

1 lodyha   A parazitické kořeny 

2 list zpeřený   B stonek s výraznými kolénky 

3 list dlanitý   C tvar rozevřené dlaně 

4 stvol    D po celé délce stonku listy 

5 jmelí    E tvar ptačího pera  

6 stéblo   F stonek s přízemní růžicí listů 

 

 

 

 

 

 

 

 


